

造价1.9亿的海盐博物馆 为何常年关闭

针对游客吐槽，盐城市相关部门回应：已多次打报告请求修复开放，目前正在推进

“满怀兴致驾车过去，结果被告知闭馆。”坐落在盐城市区的中国海盐博物馆，让游客袁女士大失所望。自2015年以来，这座造价1.9亿的大型专题博物馆，似乎总让游客吃“闭门羹”。据了解，因为沉降、设备老化、设施陈旧等原因，已经关闭1年半。当地文广新局多次向盐城市政府打报告希望修复开放。目前，新一轮的修建方案正在筹备中。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军 文/摄



博物馆前竖着闭馆改造的公告牌(上图) 玻璃外墙和围栏受损严重(下图)

吐槽

长期闭馆让游客失望

袁女士是苏州人，在省内一所学校当教师，她一直对海盐文化有着相当浓厚的兴趣。

“我之前去过扬州和东台的博物馆，了解到许多海盐的历史知识。”在持续的走访中，袁女士得知，盐城是古时海盐的重要产地，也是海盐文化的发祥地。通过上网查询，她还发现盐城有一座中国海盐博物馆。

“我开车一路导航，带着女儿来参观，正好也能开拓她的眼界。”8月5日，袁女士和女儿来到了盐城，可是当她们兴冲冲地到了中国海盐博物馆后，呈现在眼前的场景让她们大失所望。“地上用铁皮挡着，门卫说现在闭门维修，已经关了好久了。”无奈的袁女士只能在网上吐槽：“满怀兴致跑过来，结果装修进不去，不开心。”

其实，早在1年多前就有人在网上吐槽。现代快报记者从一些专业旅游的APP游客点评中发现，因为隔三岔五地维修，海盐博物馆似乎总是被人们吐槽。网友“爱吃的jovial”留言：特地跑去看海盐博物馆，竟然关门了。网友“水木水缘”说：“一年过去了，还没有改造完成，又白跑了一趟。”

探访

工作人员仍正常上班

中国海盐博物馆是全国唯一一座经国务院批准的全面反映中国海盐历史文明的大型专题博物馆，总投资1.9亿元，建筑面积1.8万平方米，于2008年11月18日建成开放。分五部分：序厅、第一展厅（生命之侣）、第二展厅（史海盐踪）、第三展厅（煮海之歌）、第四展厅（盐与盐城）。

8月11日，记者在门口看到，大门没有关，几名保安提醒来往车辆：“没有开馆请返回。”博物馆正门上锁，前面竖着公告牌：“博物馆正在实施三大提升改造工程，重新开放时间另行公告。”

记者注意到，馆内广场地上铺设了不少工地用的铁皮，似乎有施工车辆进入。可记者仔细观察，并未发现有任何施工人员和施工设备。在外围探访发现，博物馆的地砖、玻璃有几处破损，几台空调外机还在运转。

记者进入博物馆的地下室，里面停着10多辆轿车和许多电瓶车，显然这里有人上班。“我们物业负责值班，还有10多名工作人员正常上班，游客不能进去参观。”记者通过楼梯刚爬到博物馆一楼，便被值班人员拦住。博物馆里除了没有参观者显得冷清外，并无其他异样。

回应

正在研究修复方案

海盐博物馆为何一直闭馆？何时能开馆？据该馆一名杨姓副馆长介绍，当年因为赶工期，加上开馆后一直没维修，馆内空调等设备老化，一些基础设施陈旧、屋顶漏水、涂料掉落，最主要的是外围回填土较高，发生局部沉降。虽没有安全问题，但经过慎重考虑，决定在2015年12月10日闭馆准备全面维修，目前闭馆超过1年半。

“后来市里领导决定对博物馆内部展陈、外部设施、基础设施进行三大提升，并在西侧再建一个综合性的博物馆，所有的工作都要重新来，正在抓紧推进，何时能开馆不好说。”盐城市文广新局文物处井永福说，他们已经去杭州拜会当初海盐博物馆的设计师，还要征求省文物局、南京博物院的业务指导意见，再拿出可行方案，交市领导定夺。

据介绍，这两年，作为主管部门的盐城市文广新局已多次给市政府打报告，希望尽快修复、开放海盐博物馆。据该局知情人士介绍，8月初盐城市政府召集多部门研究海盐博物馆最新方案，“如果市里领导通过，再敲定开馆时间，那么海盐博物馆的开放就指日可待了。”

汁多味甜翠冠梨，润燥清热正当时

现代快报电商
特供优品，品质的保证

精品翠冠梨



梨是分布最广泛的果树之一，品种也有很多，其中翠冠梨是最好吃的品种之一，被人们称为“六月雪”。

翠冠梨在每年8月份左右成熟，比其他品种早熟1—3个月，是国内较早自然成熟的蜜梨品种，果皮细薄，肉脆汁多，口感鲜嫩，香气诱人，核小无渣，堪称“梨中之珍品”。相比其他梨，翠冠梨有一个明显的特点，就是特别脆。脆到什么程度呢？成熟的翠冠梨不小心掉到地上就会摔得粉碎。用刀削去皮，白色的果肉宛若白雪，让人垂涎欲滴。咬上一口，梨汁顿时溅满口腔，肉质细膩，香甜可口，还带着一股蜜

尝鲜价：**68元/6斤(礼盒装)**

香，吃上一个就停不下来。

本次快报特供优品推出的翠冠梨，更是其中的精品，采用无公害种植，生长在远离工厂的郊外，使用有机肥，驱除果实天敌只用植物驱鸟剂，并且全年不使用除草剂，采用人工割草，是可以放心食用的安全梨。而且每一个梨都是在充足的阳光下自然生长，拒绝套袋，不打任何催熟剂，保持了翠冠梨最天然的味道。

新鲜童子鸡



童子鸡来自南京六合生态养鸡场，均为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京，源头和新鲜度都有保障！拨打96060订购，南京主城区免费配送！每周三配送，保证新鲜。

特供价：**49元/只 90元/2只**

只要买文山三七就送玛卡！



低至**299元/斤**
现场购买送玛卡125克
(工作日现代快报1812室提供上门看货，免费打粉服务)

云南素有药材之乡美誉，云南文山产的三七颇为有名。夏秋养生，选择三七，补气又补血。现代快报与原产地联合，为南京市民带来高品质的正宗文山三七。我们承诺，推出的三七是原产地直销，精选的三七中的珍品，是货真价实的好三七，不抛光、不染色、不打蜡。从“田间地头”直接运到南京，采取一站式直销，省去中间环节，售价自然低。

快报定制大米



特供价：**60元/20斤**



此款大米米粒皎莹如玉，气味清淡溢香、颗粒饱满，晶莹剔透，煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬，口感绵软滑润，媲美进口大米。

现代快报
特供优品

三峡头层水牛皮凉席

现在订购，加送定制大米1袋，先到先得



棕色软席1.5米×1.95米 **1580元/床**
送牛皮拖鞋2双(价值256元)
棕色软席1.8米×2.0米 **1880元/床**
送牛皮拖鞋2双(价值256元)

枕套70cm×45cm
468元/对
买凉席+枕套立减100元

现在购买送大米一袋(20斤)，每天仅限前10名